Порядок проведения многоэтапного запроса предложений.
Заказчик проводит многоэтапный запрос предложений на ЭТП B2B-center в виде двухэтапного запроса предложений с последующим проведением он-лайн и многоэтапных переторжек (Описание терминов и более подробный порядок проведения смотри Глоссарий терминов и Регламент Системы B2B-center). 

На первом этапе осуществляется сбор заявок Участников с обязательным предоставлением следующей документации указанной в Общих сведениях.
По итогам первого этапа Заказчик осуществляет проверку с последующим допуском или не допуском ко второму этапу запроса предложений. В случае не допуска ко второму этапа Заказчик оставляет за собой право отклонить Участника, подавшего заявку на первом этапе, без указания причин.

На втором этапе Участники, допущенные до второго этапа, получают доступ к техническому заданию Заказчика.

На втором этапе Участники предоставляют пакет документов, указанный в техническом задании.
По окончанию второго этапа участникам предлагается рассмотреть возможность снижения цены своих первоначальных коммерческих предложений в виде он-лайн переторжки.
Снижение цен осуществляются открыто до того момента, когда каждый из представителей зарегистрированных претендентов не зафиксирует, что предлагаемая им цена является окончательной.
После этого объявляется второй этап уторговывания (закрытый запрос цен) в виде многоэтапной переторжки.
Представителям Зарегистрированных претендентов предлагается рассмотреть возможность снижения цены своих коммерческих предложений и каждому из них внести новую цену своего коммерческого предложения

После подачи коммерческого предложения последним участником оглашаются все предложения участников. 

В случае, если предложенные цены не отличаются от последних гласно объявленных, запрос предложений завершается.

В случае, если хотя бы один из Зарегистрированных претендентов укажет цену ниже последней им объявленной на открытом запросе коммерческих предложений, то Зарегистрированным претендентам предлагается еще раз рассмотреть возможность снижения цены своих коммерческих предложений (Акцентируем внимание, что указанная цена будет являться окончательной!). После внесения цен они изменению более не подлежат и запрос предложений  считается завершенным.
